
Medlemsundersøkelse
Vår 2024



Undersøkelse fakta:

• Lansert via mail (direkte og via GolfBox) 23.04 2024
• Undersøkelse stengte 01.05.2024
• Deltagere: 95/389 (24,4%) 
• Undersøkelse er delt i følgende elementer:

- Medlems demografi
- Ferdighetsnivå og utvikling
- Tilbud medlemmer ønsker fra klubben
- Kursdager og type
- Baneforhold
- Frivillighetsarbeid
- Andre kommentarer



Medlemsdemografi



Ferdighetsnivå



Ønsket utvikling av ferdigheter



Hvilke tilbud ønskes?



Hvilke ferdighetstreninger ønskes?



Hvilke dager passer for ferdighetstrening?



Baneforhold



Frivillighetsarbeid



Andre kommentarer fra medlemmer 1/2

Veldig fornøyd med klubben.

Flere artige turneringer slik som nattgolfen. Scrambleturneringer.

Synes det ofte er dårlig standard på røde utslag, med høyt gress rundt utslaget og bøss og grus liggende på mattene.

Greit nok med felles toalett for damer og herrer, men det skal bli spennende å se hvordan det tar i vei. 
Håper det er satt ekstra fokus på renholdet denne sesongen.

Regelkvelder, eller mer fokus på golfreglene feks en liten oppdatering i forbindelse med hver onsdagsgolf. 
En lapp på scorekortet med en liten huske regel. Dropping er et evig tema

Tillatte barnevogn på banen (så fremt sikkerhet er vurdert og ivaretatt)

Regelmessig kosting av matter der det er matteutslag, sette frem koster ved utslag eventuelt. 

bedre oppsamling av klippet gress på fairways og rough, var i overkant mye i 2023 

bedre og enklere introduksjon til klubbens medlemmer og aktiviteter etter endt VTG kurs



Andre kommentarer fra medlemmer 2/2

Fortsatt ikke for høytidelig og en koselig prat med Jens . Forøvrig sats på opplegg for barn og ungdom.

Sende spørreskjema til gjestespillere som har spilt Hof golfbane de siste 3 år og spør dem f.eks. hva som skal til for at de skal komme tilbake. 
Om de har tips som kan utvikle klubben vår. Da får man inn helt andre innspill enn når man spør "sine egne".

Ide-dugnad om hva som skal til for at Hof golfbane og klubb skal møte fremtidens behov og etterspørsel. 
Hvordan bruke krona på en måte som samsvarer med mål for klubben.

Ønsker en fellestrening typ lav hcp

Hull 5 burde være par 4.

Grener er alt for dårlige, treningsfeltet holder ikke mål. Virker som målgruppen er fotturister

Rangen må oppdateres. Dvs noe å sikte på. (x3)



Veien videre....
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